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Короткий опис змісту 
дисципліни  

Основні теми: уявлення про науково-методичне супровід забезпечення 
підготовки спортсменів. Організація та проведення науково-методичного 

забезпечення спортсменів. Особливості управління підготовкою 

спортсменів під час тренувальної та змагальної діяльності. Відбір 

спортсменів на змагання: основні характеристики та методи відбору. 

Методи дослідження у спорті. Науково-методичний супровід підготовки 

єдиноборців при різних функціональних станах, та в залежності від 

індивідуально-типологічних властивостей спортсмена. Розробка та 

застосування інтегральних алгоритмів оцінки різних сторін підготовленості 

спортсмена. Моніторинг функціонального стану спортсмена в умовах 

тренувальної  та змагальної діяльності. Аналіз та практичне застосування 

отриманих даних в тренувальній та змагальній діяльності для підвищення 

спортивних результатів. Корекція тренувального процесу за результатами 
науково-методичного супроводу спортсменів високої кваліфікації. 

Контроль за функціональним и психічним станом спортсмена в умовах 

тренувальної та змагальної діяльності. Корекція тренувального процесу за 

результатами науково-методичного супроводу спортсменів високої 

кваліфікації. Методи дослідження різних сторін підготовленості 

спортсмена. Використання алгоритмів науково-методичного забезпечення 

для удосконалення процесу підготовки спортсменів. 

Перелік компетентностей, які 

формуються під час вивчення 

навчальної дисципліни  

Здатність до аналізу та оцінки сучасних наукових досягнень, абстрактного 

мислення, генерування нових знань  при вирішенні дослідницьких і 

практичних завдань. 

Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел, 

застосовування сучасних методів наукового дослідження, моделювання, 
інформаційних і комунікаційних технологій. 

Володіння навичками міжособистісної взаємодії, готовність брати участь у 

роботі українських і міжнародних дослідницьких колективів для вирішення 

наукових і науково-освітніх завдань. 

Дотримання етичних принципів і стандартів поведінки науковця. 

Формувати гіпотези наукового дослідження, розробляти доказову базу, 

визначати закономірності, притаманні  сфері фізичної культури і спорту. 

Здатність проводити науковий аналіз результатів досліджень і 

використовувати їх у практичній діяльності. 

Здатність брати участь у наукових дискусіях щодо отриманих результатів 

досліджень і їх практичної значущості для сфери фізичної культури і 
спорту. 

Здатність ініціювати, розробляти і реалізовувати комплексні інноваційні 

проекти в  сфері фізичної культури і спорту та дотичні до неї 

міждисциплінарні проекти, здійснювати патентно-ліцензійний пошук, 

готувати аплікації з метою отримання грантів на розробку наукових 

досліджень, лідерство під час їх реалізації. 

Передумови, що мають бути 

виконані здобувачами вищої 

освіти для обрання навчальної 

дисципліни 

Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: 

на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: загальна теорія 

підготовки спортсменів, теорія юнацького спорту 

на другому (магістерському) рівні вищої освіти: актуальні проблеми 

фізичної культури і спорту, наукові основи сучасної системи спортивної 

підготовки; система контролю та керування підготовкою спортсменів 

Назва кафедри, що викладає 

навчальну дисципліни 

Кафедра спортивних єдиноборств та силових видів спорту 

ПІБ науково-педагогічного 
працівника, який викладає 

навчальну дисципліну 
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